

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年12月

29

星期二

农历庚子年十一月十五

总 3685 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



胡剑飞等在广丰卷烟厂调研。潘栋/摄

送政策 优审批 强服务 广丰“硬核”举措为企业降低用能成本

郑劲麒

深化“放管服”改革 优化营商环境

走进江西省芦林纸业股份有限公司厂房,一条条自动化生产线上的设备正有序运行,包装线上的工人有条不紊地忙碌着,将产品一件件打包成件。

“降费政策太给力了,为我们企业实实在在减轻了负担。”企业法人韩平说,降费政策不仅为企业降成本,更注入了强劲信心。作为用电量在全区排名靠前的企业,今年以来,芦林纸业减少了用电成本98万元。

近年来,我区坚持以打造“四最”营商环境为目标,以提升市场主体“获得水电气”便利度为导向,主动在价格调控、审批流程、加强供给上下功夫,在强化服务效能、提升服务水平上出实招,为企业发展带来真金白银的优惠。截

至10月底,我区通过实行阶段性水电气价格政策,为企业降低用能成本共计1987.9万元。

落实优惠政策 降低企业成本

为帮助企业降本减负,在落实上级有关政策的基础上,我区制定出台了《关于阶段性调整广丰区非居民用天然气(LNG气)销售价格的通知》等文件,通过微信群、电话、宣传栏、上门辅导等多种途径,“点对点”精准推送政策“大礼包”,全力帮助企业应享尽享、应享快享税费政策红利。

在用电方面,采取阶段性降低企业用电价格政策,明确除高耗能行业用户外,统一对现行的一般工商业电价、大工业电价的,按照原有到户电价水平的95%进行电费结算,电费降5%。今年,预计全年减免电费达2500万元。

此外,在用水方面,降低工商企业用水成本,统一按原到户水价

(下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡剑飞来我区调研工业企业发展情况

本报讯 记者曾萍艳报道:12月24日,副市长胡剑飞带领市委编办、市工信局、市科技局、上饶海关、上饶供电公司等单位负责同志,对我区重点工业企业发展情况进行调研。市政府副秘书长董丽华随同调研。

区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长徐利火,上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强先后陪同调研或参加座谈会。

胡剑飞一行先后来到江西台鑫钢铁有限公司、广丰卷烟厂易地技改项目、立景创新科技有限公司、富荣电子科技有限公司(保税仓库)等地进行实地调研。胡剑飞详细听取了企业负责人的情况介绍,对项目建设和遇到的问题进行现场办公,并提出解决意见。他指出,要进一步加快转型升级,努力在“双循环”新发展格局中实现高质量发展;要释放政策红利,充分发挥保税仓的功能优势,更好地促进开放型经济发展;要积极探索调整产品结构,加强技

术创新,提升工艺水平。同时,他要求上饶供电公司主动靠前服务,加大支持力度,为企业增容投产提供用电保障;要求上饶海关要加强对接,加快保税仓库审批验收工作。

随后,在区委常委会议室召开了广丰区工业企业发展调研座谈会。

胡剑飞指出,广丰区是县域经济排头兵,要准确把握新时代经济发展新阶段特征,深刻理解高质量发展的精神实质和丰富内涵,抢抓机遇、抢占先机,实现经济健康发展、可持续发展。要按照科技部要求,完善园区战略规划、发展规划和产业规划。要聚焦主导特色产业,通过完善体制机制,强化科技平台培育,盘活存量资产,编好赋权清单,提高科技研发投入占比,为我市开放型经济发展作贡献。要持续优化营商环境,打造便利快捷、高效运转的政务环境,不断提升软环境发展实力,助推全市经济高质量发展再上新台阶、再创新辉煌。

(下转2版)

全区村(社区)“两委”换届选举工作动员会召开

胡心田讲话 齐忠有主持



动员会现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:12月27日,全区村(社区)“两委”换届选举工作动员会在市民中心16楼会议室召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,科学谋划、精心组织、扎实推进,高质量抓好村(社区)

“两委”换届选举工作,干在实处、走在前列,为奋力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章,开启全面建设社会主义现代化新征程提供坚强组织保证。

区委副书记齐忠有主持会议。区委常委、组织部长管宜生,区人大常委会副主任郑明华,副区长刘晓芳,副区长、公安局长徐建军出席会议。

胡心田强调,要提高政治站位,认清换届形势,切实增强换届选举工作的责任感和使命感。这次换届选举工作是村(社区)“两委”任期“3年改为5年”、与省市县乡换届同步推进的首次换届,是即将开启全面建设社会主义现代化国家新征程中的重要换届,也是“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接的关键换届,具有前所未有的特殊性、重要性和复杂性。换届选出的新一届村(社区)“两委”班子的能力水平,关系着“十四五”开局起步,关系着乡村振兴接续推进,关系着基层治理水平和治理能力建设。各乡镇(街道)和有关部门要进一步深化思想认识、提高政治站位,认清换届形势,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来,以干在实处、走在前列的担当和作为,统筹谋划部署,精心组织实施,全力以赴把换届工作抓紧抓好、抓出成效。

胡心田强调,要把握关键环节,突出重点任务,稳妥有序推进换届选举各项工作。村(社区)“两委”换届,是一项政治性、政策性和法律性很强,但又极其复杂的一项工作。各乡镇(街道)、各相关部门务必要高度重视,特别是“一把手”要谋划周全、慎之又慎,严格选举程序,突出选举重点,确保换届选举工作顺利完成。换届选

举过程中,必须坚持把党的领导贯穿于换届工作的各个环节中,旗帜鲜明加强党对换届工作的领导,牢牢把住党对换届工作的主导权;要拓宽选人视野、把牢底线要求,选优配强书记,严防用人干扰,选出一支“双好双强”的基层干部队伍;要严格程序、细化操作、提高标准,确保村(社区)“两委”换届选举工作公开公正、规范有序;要严守不出事的底线,加强对换届重点难点村(社区)的工作指导,制定切实可行的应急预案、营造风清气正的换届环境,确保换届工作平稳有序。

胡心田强调,要加强组织领导,压实工作责任,确保换届选举工作圆满成功。此次换届选举工作时间紧、任务重、要求高。要压实工作责任。乡镇(街道)党(工)委负直接责任,乡镇(街道)党(工)委书记是直接责任人,要研究具体工作,抓实抓细每一个环节和步骤,做到纪律一定要严格,程序一定要到位,人选一定要充分酝酿。要强化部门联动。区委组织部要发挥牵头协调作用,区纪委、政法、宣传、公安、司法行政、信访等部门要在区村(社区)“两委”换届领导小组的统一协调和指导下,各司其职、各负其责,主动配合,形成工作合力。要严格换届纪律。各乡镇(街道)要坚决贯彻全面从严治党要求,坚持把纪律挺在前面,

(下转2版)